

Polgármesteri Hivatal, Fő tér 4. sz. alatti, központi épületének teljeskörű, külső és  
belső akadálymentesítése  
ÉMOP-4.2.2-2007-0256

A projekt célja:

Az Önkormányzat a Polgármesteri Hivatal négyszintes épületének teljeskörű akadálymentesítését kívánja megvalósítani. A projekt része az épület mellett akadálymentes parkolók létesítése, a bejutás útvonalainak akadálymentesítése, az épület négy szintje között lifi építése, a hivatal épület belső tereinek, belső ajtóinak átalakítása, cseréje, a vizesblokk, wc-k alkalmassá tétele. A projekt része a tájékozódást segítő táblák, egyéb optikai és audio eszközök elhelyezése is.

A projekt hosszú távú célja, hogy a közigazgatási szolgáltatásokat bárki egyenlő eséllyel vehesse igénybe, a kazincbarcikaiak és az ellátási körzetben élők számára a közszolgáltatás azonos módon legyen elérhető. Javul a település népességmegtartó képessége, csökkennek a regionális és társadalmi különbségek.

A projekt tartalma:

A Fő tér 4. szám alatt található Polgármesteri Hivatal teljes körű akadálymentesítési koncepciójának megfelelően az épület mögötti parkolóban, a bejáráshoz legközelebb eső helyen, két autó akadálymentes parkolását szolgáló terület kialakítására, az épület négy szintjének akadálymentes megközelítéséhez lift beépítésére, a belső terek akadálymentes átalakítására és a szintén akadálymentesített vizesblokk megépítésére kerül sor. Az épület így akadálymentesen lesz elérhető, belül így lesznek összekötve a szintek, közösségi terek, a közlekedő folyosók, az irodák, a hivatali helyiségek és a szociális higiénés helyiségek is.

Megépül az utcán két akadálymentes kialakítású autóparkoló közlekedő sávval, megfelelő optikai elkülönítéssel. A gépkocsi helye külön jelzést kap a burkolaton és a táblán is.

Az épülethez vezető járda, vezető sávval ellátott csúszásmentes felületű lesz. Az épület megközelítését rámpa segíti, oldalt a kerekesszék vissza gurulásától védő perem, a két oldali kettős korlát segíti a közlekedőt, kapaszkodást segítő fogódkodók is létesülnek két sorban, a rámpa mindkét oldalán. A bejáráshoz vezető lépcső kontrasztos lépcső éléssel, csúszásmentes bordázattal, korláttal lesz átalakítva.

A pincét és az emeletet lift köti össze majd, legfeljebb 8 személyt, illetve 630 kg-os terhet szállít. Négy beszálló helye lesz, a pince, a földszint, az I. és a II. emelet. A kezelőeszközök kerekesszékéből, ülve is elérhetőek lesznek, a gombok braille írással készülnek. A lift ajtaja két szárnyú.

A belső ajtók közül azon helyiségek ajtóit lesznek szélesebbre cserélve, melyeket mozgáskorlátozottak is használnak, de méretük nem megfelelő. A belső ajtók közül többet csak küszöb mentesíteni kell.

Az akadálymentes vizesblokkok, a női wc-k átalakításával jönnek létre, akadálymentes bejutással, kapaszkodókkal, konzolos kagylókkal, vészjelzővel, billenthető mosdóval, ütközőelemekkel, kontrasztos színezéssel.

A csúszásmentes belső burkolatokra figyelmeztető sávokat festenek, más színnel és más érdeességgel kialakítva és ezen kívül egyéb kontrasztos figyelmeztető jelzések is lesznek a falakon és az ajtókon is.

A feliratokat, névtáblákat, ajtószámokat, a kilincseket is élénk színűre alakítják, az információs táblákat is így színezik, külön világítással teszik érzékelhetővé, vagy non verbális eszközökkel teszik érthetővé.

Az akadálymentesítés eredményeként a mozgásukban korlátozottak, a hallássérült személyek, a gyengén látó betegek számára is lehetővé válik az önálló tájékozódás, a közlekedés, az ügyfélforgalmat a nagyot hallók részére ezeken kívül legalább három darab indukciós mikrofon és hurok is segíti majd.

#### Célcsoport:

A projekt elsődleges célcsoportját azok az ügyfelek alkotják, akik az akadálymentesítésre állapotuknál fogva rászorulnak. Rajtuk kívül a fejlesztés könnyebb megközelítést és bejutást biztosít a babakocsival érkező kisgyermekes szülőknek, az egyéb fogyatékkal élőknek is.

Tágabb célcsoport minden helyi és városkörnyéki lakos, mert nekik könnyebbé válik a Polgármesteri Hivatal megközelítése.